
総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　応募した。 78 52.3% 78 98.7% 0 0.0%

2.　制度について知っていたが、応募しなかった。 71 47.7% 1 1.3% 70 100.0%

3.　制度について知らなかった。 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　良い制度であり、現在の内容を変えずに続けるべきである。 12 8.1% 5 6.3% 7 10.0%

2.　改善すべき点は改善して、より良い制度にしていくべきである。 130 87.2% 72 91.1% 58 82.9%

3.　良い制度とはいえない。やめるべきである。 1 0.7% 1 1.3% 0 0.0%

4.　この制度を知らなかった。 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

5.　よくわからない。 6 4.0% 1 1.3% 5 7.1%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　制度に参加できる人は、当然、税金を納めている人にかぎるべきである。 53 35.6% 21 26.6% 32 45.7%

2.　税金を納めていない人も、制度に参加できるようにすべきである。 69 46.3% 41 51.9% 28 40.0%

3.　どちらともいえない。 25 16.8% 16 20.3% 9 12.9%

.　　無回答 2 1.3% 1 1.3% 1 1.4%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　現状のままでよい。中間の公表は必要ない。 69 46.3% 34 43.0% 35 50.0%

2.　届出期間中、1回は公表してほしい。 46 30.9% 28 35.4% 18 25.7%

3.　届出期間中、2回は公表してほしい。 3 2.0% 1 1.3% 2 2.9%

4.　どちらでもよい。 29 19.5% 16 20.3% 13 18.6%

5.　よくわからない。 2 1.3% 0 0.0% 2 2.9%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　現状のまま、拡大や縮小、申請そのものを取り下げができる。 116 77.9% 67 84.8% 49 70.0%

2.　拡大のみ変更申請ができて、縮小や取り下げはできない。 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3.　縮小・取下げのみ変更申請ができて、拡大はできない。 16 10.7% 6 7.6% 10 14.3%

4.　支援の結果に係わらず、変更の申請はできないようにする。 7 4.7% 3 3.8% 4 5.7%

5　よくわからない。 8 5.4% 3 3.8% 5 7.1%

　　無回答　 2 1.3% 0 0.0% 2 2.9%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　応募する。 71 47.7% 59 74.7% 12 17.1%

2.　応募しない。 32 21.5% 3 3.8% 29 41.4%

3.　今の時点では、応募するとも、応募しないとも応えられない。 45 30.2% 17 21.5% 28 40.0%

　　無回答 1 0.7% 0 0.0% 1 1.4%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

問５．　1％支援制度では、納税者からの支援届出結果を受けて、当初提案した事業の規模などを拡大・縮小したり、申請を取り下げることが
できます。このことについてどのように考えますか。次の中からあなたの考えに最も近いものを選んで○で囲んでください。

問６．　1％支援制度については、来年も引き続き実施していく予定ですが、実施した場合に、あなたの団体はこの制度に応募しようと思って
いますか。次の中から1つ選んで、その番号を○で囲んでください。

アンケート送付数：289団体
回答総数：149．回答率：51.6%

実施期間：平成18年7月22日（土）～8月10日（木）　【1％応募団体99団体+その他190団体】→

平成18年度
１％支援制度についてのアンケート集計結果（市民活動団体対象）

問４．　納税者からの支援届出結果は、受付を終了したときに公表することになっていますが、届出期間の中間で、支援届出状況を公表して
ほしいという意見がありますが、どのように思いますか。あなたの思っていることに最も近いものを、1つ選んでその番号を○で囲んでくださ
い。

問１.　あなたの団体は、今年実施した市民活動団体支援制度(このアンケートでは、[以下１％支援制度]と言います。)に応募されましたか。次
の中から１つ選んで、その番号を○で囲んでください。

問２．　1％支援制度について、現在、どのように感じていますか。次の中から１つ選んで、その番号を○で囲んでください。

問３．　１％支援制度は、税金を納めている納税者が参加(届出)する制度ですが、納税者でない方も参加できるようにすべきだという意見もど
う思いますか。次の中からあなたの考えに最も近いものを1つ選んで、その番号を○で囲でください。
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総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　１０万円未満 9 6.0% 7 8.9% 2 2.9%

2.　１０万円以上３０万円未満 22 14.8% 20 25.3% 2 2.9%

3.　３０万円以上５０万円未満 10 6.7% 8 10.1% 2 2.9%

4.　５０万円以上１００万円未満 10 6.7% 8 10.1% 2 2.9%

5.　１００万円以上２００万円未満 2 1.3% 2 2.5% 0 0.0%

6.　２００万円以上 2 1.3% 1 1.3% 1 1.4%

7.　今の時点ではわからない。 5 3.4% 3 3.8% 2 2.9%

    無回答 89 59.7% 30 38.0% 59 84.3%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　最高限度額を設ける必要はない。 37 24.8% 24 30.4% 13 18.6%

2.　最高限度額を設けたほうが良い。 57 38.3% 32 40.5% 25 35.7%

3.　わからない。 16 10.7% 6 7.6% 10 14.3%

　　無回答 39 26.2% 17 21.5% 22 31.4%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　最高１０万円まで 5 3.4% 0 0.0% 5 7.1%

2.　最高２５万円まで 12 8.1% 5 6.3% 7 10.0%

3.　最高５０万円まで 23 15.4% 15 19.0% 8 11.4%

4.　最高１００万円まで 10 6.7% 9 11.4% 1 1.4%

5.　その他(具体的に　　　　　　万円まで) 2 1.3% 1 1.3% 1 1.4%

6.　わからない。 8 5.4% 4 5.1% 4 5.7%

　　無回答 89 59.7% 45 57.0% 44 62.9%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　現状のまま、1団体のみでいい。 65 43.6% 32 40.5% 33 47.1%

2　.複数団体選べるようにしてほしい。 37 24.8% 25 31.6% 12 17.1%

3.　よくわからない。 8 5.4% 4 5.1% 4 5.7%

　　無回答 39 26.2% 18 22.8% 21 30.0%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　２団体 25 16.8% 15 19.0% 10 14.3%

2.　３団体 9 6.0% 7 8.9% 2 2.9%

3.　４団体 3 2.0% 3 3.8% 0 0.0%

　　無回答 112 75.2% 54 68.4% 58 82.9%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

計 総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　今回実施した内容で、おおむね良いと思う。次回も参加したい。 5 3.4% 5 6.3% 0 0.0%

2.　改善すべきことはあるが、次回も参加したい。 16 10.7% 16 20.3% 0 0.0%

3.　公開プレゼンテーションには、参加したくない。 28 18.8% 26 32.9% 2 2.9%

4.　次回の公開プレゼンテーションには、参加したくない。 8 5.4% 8 10.1% 0 0.0%

5.　わからない。 5 3.4% 3 3.8% 2 2.9%

　　無回答 87 58.4% 21 26.6% 66 94.3%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

問９．　(問８で２．「最高限度額を設けたほうが良い。」と回答したかたのみ、お答えください。)
最高限度額を設けるとしたら、どのくらいの額が良いと思いますか。あなたの考えに最も近いものを１つ選んでその番号を○で囲んでくださ
い。

問10．　1％支援制度では、支援できる団体は1団体ですが、支援できる団体数について、あなたの思っていることに最も近いものを1つ選ん
でその番号を○で囲んでください。

問11．　(問10で「複数団体選べるようにしてほしい。」と回答したかたのみ、お答えください。)
それでは、いくつの団体を選べるようにしたら良いと思いますか。次の中から1つ選んでその番号を○で囲んでください。

問12．　(今年、制度に応募して支援対象団体になったかたのみ、お答えください。)
市内4会場で開いた団体による公開プレゼンテーシヨンについては、どう思われましたか。次の中から、あなたの考えに最も近いものを1つえ
らんでその番号を○で囲んでください。

問７．　(問6で「応募する」と回答したかたのみ、お答えください。)
応募する場合、来年、提案する事業費の総額はどのくらいをイメージされていますか。次の中から1つ選んで、その番号を○で囲んでくださ
い。

問８．　1％支援制度での支援金額については、事業費の2分の1以内ですが、最高限度額を設けてはどうかと言う意見もあります。(例：支援
金額は事業費の2分の1以内。ただし、最高～円とします。)このことについて、あなたの考えに最も近いものを1つ選んで、その番号を○で囲
んでください。
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総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　今回実施した内容で、おおむね良いと思う。次回も参加したい。 29 19.5% 27 34.2% 2 2.9%

2.　改善すべきことはあるが、次回も参加したい。 36 24.2% 36 45.6% 0 0.0%

3.　ケーブルテレビでの活動PRには、参加しなかった。 4 2.7% 4 5.1% 0 0.0%

4.　次回のケーブルテレビでの活動PRには参加したくない。 2 1.3% 2 2.5% 0 0.0%

5.　わからない。 8 5.4% 5 6.3% 3 4.3%

　　無回答 70 47.0% 5 6.3% 65 92.9%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　市が制度をもっとPRしていくべきである。 45 30.2% 31 39.2% 14 20.0%

2.　市のPR も必要だが、団体自らPRすることが必要。 84 56.4% 44 55.7% 40 57.1%

3.　市のPRは必要ない。団体自らPRするべきである。 5 3.4% 1 1.3% 4 5.7%

4.　わからない。 12 8.1% 3 3.8% 9 12.9%

　　無回答 3 2.0% 0 0.0% 3 4.3%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

総数 総比率 1％応募団体 比率 その他の団体 比率

1.　融資は必要である。制度があれば是非、活用したい。 35 23.5% 20 25.3% 15 21.4%

2.　今の時点では、融資制度は必要なし。 68 45.6% 42 53.2% 26 37.1%

3.　わからない。 35 23.5% 11 13.9% 24 34.3%

　　無回答 11 7.4% 6 7.6% 5 7.1%

計 149 100.0% 79 100.0% 70 100.0%

問14．　1％支援制度を通して、ボランティア団体やNPOなどの市民活動団体の活動が、地域や市民の間に更に広がっていくために、今後ど
のようなことが必要だと思いますか。あなたが必要だと思うことを1つ選んでその番号を○で囲んでください。

問15．　1％支援制度は、ボランティア団体やNPOなどの市民活動団体へ、事業のための補助金を交付する制度ですが、他の資金的な方法
として、団体へ資金を貸付(融資)するという制度も考えられます。

問13．　(今年、制度に応募して支援対象団体になったかたのみ、お答えください。)
ケーブルテレビでの団体によるPR活動について、どう思われましたか。次の中から、あなたの考えに最も近いものを選んでその番号を○で囲
んでください。
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